
Resum Valoració Enquesta Satisfacció

Centre Atenció a Usuaris i Usuaries de la Universitat

Usuaris de 

parts creats

Usuaris de 

enquesta

% de 

participació

371 257 69,27%

parts Usuaris Diferents duplicats

Parts Creats en període enquesta: 508 371 137

Enquestes contestades 309 257 52

L'estudi s'ha realitzat sobre les 257 enquestes d' usuaris diferents

(s'ha triat la ultima contestada per entendre que és la mes recent)

Molt
Insatisfet

Poc Satisfet Satisfet
Molt

Satisfet
N/C

2006 0,87% 3,91% 14,78% 71,74% 8,70%

2008 1,11% 3,32% 17,17% 70,91% 8,59%

2009 0,28% 1,93% 11,88% 80,11% 5,52%

2011 0,45% 2,23% 5,80% 87,50% 4,02%

2013 0,56% 2,24% 5,04% 88,52% 3,64%

2014 0,36% 1,08% 9,03% 83,75% 5,78%

2015 0,39% 1,95% 4,67% 87,55% 5,45%
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Com valoraríeu el servei prestat, en conjunt? 


